Ilekunsa Ne4

KannblHa KeNTIPINETIH Xynenep.
KannblHa KenTIpINeTIH XXynenepaix
CeHIMAINIK KepCceTKIWTepI.



1. [1OTOK OTKa308.:
~ N
w(t)= Z[Ni(t+At)- Ni(t)]/(N*At)]

i=1

2.CpegHas HapaboTka Ao oTka3sa:

6 = | t*f(t)*dt; 6 =1/w;
0

~J

0 = N*t/[2n (t)]



3. [lokazaTtenwu

NAaNnNHTAMNIArNANHNACTIA®

5,=T ¢, =T ¢, =T 5,=T




4.BepoATHOCTb BOCCTAaHOBMEHMA 3a 3aaHHOE
BpeMSs:

G(t1)=P{T _<t1};

~ny

G(t1)=I(t1)/m

5. CpegHee BpeMsa BOCCTAHOBIIEHUS:
T=MI[T_[;

T =ZtBi/ m



5.KomMnnekcHble nokasaTenu HageXXHOCTH:
a)KoapdpnumeHT rotToBHOCTK:

~

Kr=0/(6+1); Kr=N(t )/N;
0) KoacdhdunumeHT onepaTtMBHON rOTOBHOCTM:

Kor(t) = [6/(6+T_)]*P(t t);

P(t t)=e™; Kor(t) = [6/(8+T )]* e™;
B)Koa(pdpunuUNeHT TEXHNYECKOro NCMNOSb30BaHUS:

RTn= T /(T s+ T 05 *Tas);



